HERZ- 4219

CHeIZ

HERZ

3anopHoO-perynimpyroLime 3acrioHKu

dnaHueBoe U MexdnaHueBoe UCMNOSIHEHNe, C NPUBOAOM UNN 6e3

Hopmanbe ans 4219, Vsgaxue 1123

MexdnaHueBoe ncnonHeHme ZF
Pasvepbl B MM
Pykositka ana DN50-DN150 Pykostka gns DN200-DN300

Bec MowmeHT
Homep 3akasa DN PN6 | PN10 | PN16 | A B L D E F
[xr] [Hm]
14219 01 50 + + + 68 | 125 | 43 | 30 | 255 | 112 3,8 20
14219 02 65 + + + 80 | 150 | 46 | 30 | 255 | 112 4 20
14219 03 80 + + + 87 | 157 | 46 | 30 | 255 | 112 4,7 25
14219 04 100 + + + 102 | 182 | 52 | 30 | 255 | 112 6,3 50
14219 05 125 + + + 120 | 201 | 56 | 30 | 255 | 112 8,3 50
14219 06 150 + + + 132 | 214 | 56 | 30 | 255 | 112 10,1 90
14219 07 200 - + + 167 | 245 | 60 | 95 | 365 | 88 16,6 150
14219 08 250 + + + 197 | 283 | 68 | 133 | 519 | 130 24,5 250
14219 09 300 + + 222 | 308 | 78 | 133 | 519 | 130 37,6 350
MaTepuanbi
Kopnyc yyryH GG, GJL-250/JL1040, B cooTB. ¢ EN1561
Ownck HepxaBetowaa ctanb 1.4408
LnnHaensb HepxaBetolas ctanb ASTM-A276 / Type 316

Pykositka DN50-150
PykosTtka DN200-300
YnnoTHeHuWe kopnyca

O-Ring

dnaHueBble coegnHeHNs
Kopnyc okpawieH B cuHui uget (RAL 5000).

O6nacTb NpUMMeHeHUsi

3anopHo-perynmpytoLLmne 3acrioHKM MOryT UCMOMb30BaTbCA B CMCTEMAX TEMMO- U XornogocHabxeHus. Paspeluaerca
NCMoSb30BaHNE CMECU STUNEH- NN NPOMUAEHINIMKONA B COOTHOLWEHUN 25-50% ¢ Boaow.

© 3anacHble yactu

14219 90
14219 91
14219 92
14219 93

DN50 - DN80
DN100 - DN150
DN200

DN250 - DN300

ctanb, ST14.03

ctanb, S235 DIN2458/1626
EPDM B cooTB. ¢ ISO 1691
EPDM B cooTB. ¢ ISO 1691
B cooTB. ¢ EN1092-2

pyKosAITKa AN 3anopHO-perynupyrowmnx 3acnoHok 1 4219 01 - 1 4219 03
pyKOSAITKa AN 3anOpHO-perynupyromnx 3acnoHok 1 4219 04 - 1 4219 06
pyKosiTKa ANnsa 3anopHo-perynupytowen sacrnoHkn 1 4219 07

pyKosiTKa A4Nns 3anopHO-perynupytowmx 3acnoHok 14219 08 - 1 4219 09

CtpaHnuua 1



PHeIZ

HERZ- 4219

K ®dnaHueBoe ucnonHeHue AF

Pa3mepbl B MM
Pykosartka ansa DN50-DN150 Pykositka ana DN200-DN300

Homep 3akaza | DN |PN10 /PN16| A | B | L | D E | F ?Ker‘]’ M;’::]”T
14219 11 50 | + + | 68 |125| 43 | 30 |255| 112 3,8 20
14219 12 65 | + + | 80 |150| 46 | 30 |255| 112 4.9 20
1421913 80 | + + | 87 |157| 50 | 30 | 255 112 6,3 25
1421914 | 100 | + + | 102 |182| 52 | 30 | 255 112 8 50
1421915 | 125 | + + | 120 | 201 | 61 | 30 |255| 112 10,2 50
1421916 | 150 | + + | 132 | 214 | 61 | 30 | 255| 112 13 90
1421917 | 200 | - + | 167 | 245| 65 | 95 | 365 88 16,6 150
1421918 | 250 | + - | 207 283 68 | 133 | 519 | 130 24,5 250
1421919 | 300 | + - | 222 308 | 78 | 133|519 | 130 37,6 350

& Martepuansi
Kopnyc
Ownck
LnuHaens

Pykositka DN50-150
Pykositka DN200-300
YnnoTHeHne kopnyca

O-Ring

®naHLeBble COeANHEHNSA
Kopnyc okpatueH B cuHuin uet (RAL 5000).

O6nacTb NpUMMeHeHUst

3anopHo-perynvpyoLLme 3acrioHKM MOryT UCTMONb30BaTbCA B CMCTEMAX TEMMO- U XONnogocHabxeHus. Paspeluaercsa
MCNonb30BaHWe CMECU 3TUINEH- UM NPOMNUIEHITNIMKONSA B COOTHOLWeHuM 25-50% ¢ Bogon.

& 3anacHble yacTu

14219 90
14219 91
14219 92
14219 93

DN50 - DN80
DN100 - DN150
DN200

DN250 - DN300

yyryH GGG, GJS-400-15/JS1030, B cootB. ¢ EN1563
HepxxaBetowaa ctanb 1.4408

HepxaBetowaa ctanb ASTM-A276 / Type 316

cTtanb, ST14.03

ctanb, S235 DIN2458/1626

EPDM B cootB. ¢ ISO 1691

EPDM B cooTB. ¢ ISO 1691

B cooTB. ¢ EN1092-2

pykosiTKa Ans 3anopHo-perynupyrowmx sacnoHok 1 4219 11 - 1 4219 13
pyKosiTKa Anst 3anopHo-perynupyowmnx 3acnoHok 1 4219 14 - 1 4219 16
pykosiTka Ans 3anopHo-perynupytoLLen sacnoxHkn 1 4219 17

pyKosiTKa Anst 3anopHo-perynupyowmnx 3acnoHok 1 4219 18 - 1 4219 19

CtpaHuua 2



HERZ- 4219

MexdnaHueBoe ncnonHenue ZF ¢ npuBoaom

Pa3mepbl B MM

L]

(G

O

Homep 3akaza | DN | PN6 | PN10 | PN16 | A B L D E F G Bec | Momenr
[kr] [Hwm]
14219 61 50 + + + 68 | 125 | 43 | 63 | 217 | 183 | 47,5 | 8.3 20
14219 62 65 + + + 80 | 150 | 46 | 63 | 217 | 183 | 47,5 | 85 20
14219 63 80 + + + 87 | 157 | 46 | 63 | 217 | 183 | 47,5 | 9,2 25
14219 64 100 + + + 102 | 182 | 52 | 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 50
14219 65 125 + + + 120 | 201 | 56 | 63 | 217 | 183 | 47,5 12,8 50
14219 66 150 + + + 132 | 214 | 56 | 63 | 217 | 183 | 47,5 | 14,6 90
14219 67 200 - + + 167 | 245 | 60 | 63 | 217 | 183 | 47,5 | 19,7 150
14219 68 250 + + + 197 | 283 | 68 | 63 | 217 | 226 | 65 291 250
14219 69 300 + + + 222 | 308 | 78 | 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350

MaTtepuanbl
Kopnyc
Ownck
Lnnnaens

Pykostka DN50-150

Pykosatka DN200-300
YnnoTHeHune Koprnyca

O-Ring

®naHLeBble COeaNHEHMS
Kopnyc okpaweH B cuHui uset (RAL 5000).

MaxoBuk BXOOUT B KOMMJIEKT NMOCTAaBKN U OOIMKEH ObITb 3aKpenrneH npu nomoLun 6onToB B ynakoBKe.

O6nacTb NpUMeHeHust

yyryH GG, GJL-250/JL1040, B cooTB. ¢ EN1561
HepxaBetowas crtanb 1.4408
HepxaBetowasa ctanb ASTM-A276 / Type 316

ctanb, ST14.03

ctanb, S235 DIN2458/1626
EPDM B cooTB. ¢ ISO 1691
EPDM B cooTtB. ¢ ISO 1691
B cooTB. ¢ EN1092-2

3anopHo-perynupyoLLmne 3acroHKM MOryT MCMOMb30BaTbCA B CMCTeMax Tenno- n xonogocHabxenus. Paspeluaerca
MCMNONb30BaHNE CMECU ITUMEH- UMW NPOMNUIEHINNKONS B COOTHOWweHUNn 25-50% ¢ Bogon.

CtpaHuua 3



CHeIZ HERZ- 4219

& dnaHueBoe ncnonHeHue AF ¢ npuBogom
Pa3mepbl B MM

. ’\n )

Bec MomeHT
Homep 3akaza | DN | PN10 | PN16 | A B L D E F G
[xr] [Hwm]
14219 71 50 + + 68 125 | 43 63 | 217 | 183 | 47,5 8,8 20
1421972 65 + + 80 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,4 20
1421973 80 + + 87 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 25
1421974 100 + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 12,4 50
1421975 125 + + 120 | 201 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 50
1421976 150 + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 17,1 90
1421977 200 - + 167 | 245 | 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150
1421978 250 - + 207 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250
1421979 300 - + 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350
& Martepuanbi

Kopnyc yyryH GGG, GJS-400-15/JS1030, B cooTB. ¢ EN1563

Ownck Hepxasetowas crtanb 1.4408

WnuHaens Hepxasetolas ctans ASTM-A276 / Type 316

Pykositka DN50-150 ctanb, ST14.03

Pykosatka DN200-300 ctanb, S235 DIN2458/1626

YnnoTHeHue Kopnyca EPDM B cootB. ¢ ISO 1691

O-Ring EPDM B coots. ¢ ISO 1691

dnaHueBble coeguHeHNs B cooTB. ¢ EN1092-2

Kopnyc okpatueH B cunHui uBet (RAL 5000).

MaxoBuWK BXOAMT B KOMMIIEKT NOCTaBKU M JOMKEH ObITb 3aKpenneH npy noMoLLy 6oNnToB B YNakoBKe.
®& O6nactb npumeHeHuUA

3anopHo-perynupyoLLmne 3acroHKM MOryT MCMOMb30BaTbCHA B CMCTEMax Tenno- 1 xonogocHabxeHns. Paspeluaerca
NCMNONb30BaHNE CMECU ITUMEH- MW NPOMNUIEHINNKONS B COOTHOoWweHun 25-50% ¢ Bogon.

CtpaHuua 4




HERZ- 4219 CHeIZ

3anopHo-perynupyowme 3acfioHKu 6e3 pyKOATKU U npuBoga

MZ‘:K":;"' ii';asa PN6 | PN10 | PN16 q:;“:lz'f’:::ésa PN10 | PN16 | DN
14219 21 + + + 14219 31 + + 50
14219 22 + + + 1421932 + + 65
1421923 + ¥ + 14219 33 + + 80
14219 24 + + + 14219 34 + + 100
14219 25 + + + 14219 35 + + 125
14219 26 + + + 14219 36 + + 150
14219 27 v + 14219 37 - + 200
1421928 + + + 1421938 - + 250
1421929 + + + 14219 39 - + 300

Il

oFr
8T

] 8
8w

&<

CtpaHuua 5



PHeIZ

HERZ- 4219

® TexHuyeckune xapaKTepuUCTUKMN
MakcumanbHas paboyas Temnepatypa

MuHuManbHasa paboyas Temneparypa

110°C

-20°C npu COOTBETCTBYHOLLIEN CMECU STUIEH- UNK
NPONUIEHINIMKONS C BOAON

Homep 3akaza

Homep 3akasa

MexdnaHueBoe ®dnaHueBoe Zeta

MCH::HGHI:IG ZF VICHOHH:HVIe AF PN Paswep kv vl MecT:.;ipcllﬁ:z:::::Hng)
14219 01/21/61 14219 11/31/71 50 2" 91 1,18
14219 02/22/62 14219 12/32/72 65 21/2" 206 0,66
14219 03/23/63 14219 13/33/73 80 3" 436 0,34
14219 04/24/64 14219 14/34/74 100 4" 660 0,36
14219 05/25/65 14219 15/35/75 125 5" 1300 0,22
14219 06/26/66 14219 16/36/76 150 6" 2100 0,18
14219 07/27/67 14219 17/37/77 200 8" 4100 0,15
14219 08/28/68 14219 18/38/78 250 10" 6090 0,17
14219 09/29/69 14219 19/39/79 300 12" 9570 0,14

CtpaHuua 6




HERZ- 4219

CHeIZ

KoHcTpyKTUBHBbIE OCOBGEHHOCTH
3acnoHK1 MCMomnb3yTbCA B LENSX BbIMNOMHEHUS 3anopHOW Wn perynupytowen qyHkumn. MoHTaxHbIn dnaHey,
ycTaHOBKM npuBoda B cooTB. ¢ ISO 5211. PesvHoBas MaHxeTa 3awmiiaeT knanaH OT BHYTPEHHEN KOoppo3wu.
[ononHuTenbHble YNNOTHEHNS He HYXHbI. Bce knanaHbl UCnbiTaHbl No4 AaBMNeHVeM B 3aBOACKMX YCIIOBUSIX B COOTB.
¢ ISO 5208. Becb Npon3BOACTBEHHbIN NPOLIECC HAXOAUTCS NOA MNOCTOSIHHBIM KOHTPOIeM KayecTBa.

3anopHo-perynV|pyrou.wle 3aC/IOHKM  MOryT noCTaBnATCA C PYYHbIMU  UNU  ANEKTPUYEeCKMMKU  npuBogamMu.

PEKOMeH,EI,yeMbIe NPUBOAbI N pa3mMepbl COeaMHUTENBHOMO hriaHLa onMcaHbl HUXE.

Bug ceepxy DN50 — DN80

Bua ceepxy DN100 — DN300

Bug cboky

C
Homep 3akasa Homep 3akasa
MexdnaHueBoe ®dnaHueBoe DN | ®naven | Lk | M P |G H c Kon-Bo )
ucnonHeHue ZF | ucnonHeHue AF oTBEpCcTUN
14219 21/01/61 14219 31/11/71 50 FO7 70 88 9 |12 9 3,7 4
14219 22/02/62 14219 32/12/72 65 FO7 70 88 9 |12 9 11,3 4
14219 23/03/63 14219 33/13/73 80 FO7 70 88 9 |12 9 16,3 4
14219 24/04/64 14219 34/14/74 100 FO7 70 88 9 - 14 | 22,6 4
14219 25/05/65 14219 35/15/75 125 FO7 70 88 9 - 14 | 32,5 4
14219 26/06/66 14219 36/16/76 150 FO7 70 | 88 9 - 14 | 44,6 4
14219 27/07/67 14219 37/17/77 200 FO7 70 88 9 - 17 | 65,8 4
14219 28/08/68 14219 38/18/78 250 F10 102 | 130 | 1 - 22 89 4
14219 29/09/69 14219 39/19/79 300 F10 102 | 130 | 11 - 22 | 107,5 4

CtpaHuua 7



PFHeIZ HERZ- 4219

AnekTponpuBoabi 230 B
DN50 — DN80 gByxmno3uunoHHbIe DN100 — DN300 Tpexno3unumoHHble

17711 42 17711 41 17711 43
Homep Homep 3akasa DN Bpawatowmnii | dnavuessie | Homep 3akasa | Homep 3akasa
3akasa ZF AF MOMEHT CoeavHEeHMs npveoga afanTtepa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17711 42 17711 47
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17711 42 17711 47
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17711 42 17711 47
14219 24 14219 34 100 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 25 14219 35 125 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 26 14219 36 150 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 27 14219 37 200 160 FO7 17711 41 17711 49
14219 28/48 14219 38/58 250 650 F10 17711 43 NPSIMON MOHTaX
14219 29/49 14219 39/59 300 650 F10 17711 43 NPSIMO MOHTaX

& 3nekTponpuBoabi 24 B
DN50 — DN80 AByxno3uLMOHHbIE DN100 — DN200 Tpexno3uLMoHHbIe

17711 40 17711 41
Homep Homep sakasa | | Bpaluaiowmit | dnauessie 3H:K“;§Fa) Homep 3aka3a
3aKasa ZF AF MOMEHT coeavHeHust npueona ajantepa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17711 40 17711 47
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17711 40 17711 47
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17711 40 17711 47
14219 24 14219 34 100 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 25 14219 35 125 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 26 14219 36 150 160 FO7 17711 41 17711 48
14219 27 14219 37 200 160 FO7 17711 41 17711 49

CtpaHuua 8



HERZ- 4219

& 3nekTponpuBoabl 24 B nOCTOAHHOIO perynvMpoBaHusi

17711 44 17711 45
Homep 3akasa | Homep 3akasa DN Bpawaowmii | dnanuessie | Homep 3akasa | Homep 3akasa

ZF AF MOMEHT coeavHeHus npveoaa afantepa
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17711 44 17711 47
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17711 44 17711 47
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17711 44 17711 47
14219 24 14219 34 100 160 FO7 17711 45 17711 48
14219 25 14219 35 125 160 FO7 17711 45 17711 48
14219 26 14219 36 150 160 FO7 17711 45 17711 48
14219 27 14219 37 200 160 FO7 17711 45 17711 49

Anektponpusoabl 230 B nocTosHHOro perynupoBaHus

17711 46
Howmep Homep 3akasa DN Bpawatwowuii | onavuessie | Homep 3akasa Homep 3akasa
3aKasa ZF AF MOMEHT coeavHeHust npueoga ajantepa
14219 28/48 14219 38/58 250 650 F10 17711 46 NPAMON MOHTaX
14219 29/48 14219 39/59 300 650 F10 17711 46 NPSIMON MOHTaX

Ctpanuua 9



CHeIZ HERZ- 4219

& PyyHoW penyKTOpHBLIA NPUBOA C MaxXOBUKOM

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa
Martepuan Homep
MexdnaHueBoe dnaHueBoe DN dnaHueBble PeayKTOpHOTo
ucnonHenue ZF | ucnonHexve AF coeAnHerns: npueoAa 3akasa
14219 61 14219 71 50 FO5/F07 14219 94
14219 62 1421972 65 FO5/F07 14219 94
14219 63 1421973 80 FO5/F07 14219 94
KOpMnyc 13 ceporo
14219 64 14219 74 100 FO7 uyTyHa, OKPALLIEH 14219 95
B YEPHbIN LIBET,
14219 65 1421975 125 FO7 ayBuarble Koneca 14219 95
N3 cTanum, MmaxoBuk
14219 66 1421976 150 FO7 13 OKpaLLEeHHOM 14219 95
NMCTOBOW cTanu
14219 67 1421977 200 FO7 14219 96
14219 68 1421978 250 F10 14219 97
14219 69 1421979 300 F10 14219 97

YcTaHoBKa
3anopHo-perynupytoLLme 3acnoHKu ucnonHeHne ZF yctaHaBnueatoTcst mexay dnaHuammn. dnaHueBoe coegnHeHve
NpW NOMOLLM CTSBKHBIX LUNMUMAEK unu 6onto 6e3 ynnoTHeHus.
3anopHo-perynmpytoLme 3acrnoHKn ucnornHenne AF nveet prnaHueBoe coeanHeHne ¢ NPOoyLLIMHAMM C 06eNX CTOPOH.
dnaHueBoe coeanHeHNe Npy NOMOLM GONTOB 6e3 YyNIOTHEHUS C ABYX CTOPOH. KnanaH MoxeT ObiTb MCNONb30BaH
ONS TYMUKOBbIX YCTAHOBOK U ObITb NMPUKPENsieH TOMbKO Ha OAHOW CTOPOHE.

DN MexdnaHueBoe ucnonHeHue ®dnaHueBoe UCNONHEeHUe
PN 6* PN 10* PN 16* PN 10* PN 16*
50 4x M12x100 | 4x M16x100 | 4x M16x100 | 4x M16x35 | 4x M16x35
65 4xM12x100 | 4x M16x100 | 4x M16x100 | 4x M16x35 | 4x M16x35
80 4x M16x100 | 8x M16x100 | 8x M16x100 | 8x M16x35 | 8x M16x35
100 4x M16x100 | 8x M16x110 | 8x M16x110 | 8x M16x40 | 8x M16x40
125 8x M16x110 | 8x M16x120 | 8x M16x120 | 8xM16x40 | 8x M16x40
150 8x M16x110 | 8x M20x120 | 8x M20x120 | 8x M20x40 | 8x M20x40
200 - 8x M20x130 | 12x M20x130 - 12x M20x45
250 12x M16x130 | 12x M20x130 | 12x M24x140 | 12x M20x45 | 12x M24x65
300 12x M16x140 | 12x M20x150 | 12x M24x160 | 12x M20x45 | 12x M24x75

* nokasaTtenv HOMUHanbHOro AaBneHna 3aBUCAT OT UCMOJTHEHUA OTBETHbLIX (bﬂaHLleB

CtpaHuua 10



HERZ- 4219 CHeIZ

MpepHacTpomnka
Ecnn 3anopHo-perynupytollasi 3acrnoHka WCnonb3yeTca B KavecTBe [APOCCENbHOro KhanaHa, ee MOXHO
OTperynMpoBaTb C NOMOLLbIO PYKOATKU C PMKCATOPOM PEryriMpoBOYHOIO MOMNOXEHMS.

3HauyeHune kv B 3aBUCUMOCTU OT MNOJIOXKEHUA PYKOATKN

10.000,0 DN 300
— DN 250
____."' e DN 200
_— DN 150
B DN 125
1.000,0 DN 100
— DN 80
DN 65
—
s 100,0 DN 50
s
m
>
=
10,0
1,0
0,1
Moaununs pykosatkn DN200 — 300 1 2 3 4 5 6 7
Mo3numnsa pykosatkn DN50 — 150 1 2 3 4 5 6 7 8

Opyrue moaenu

Mogenn B Gonblinx pasmMepax AOCTYNHbl 3a npegenamu EBponbl. B cnyvae HeobxogmmocTtu, noxanywucra,
obpatuteck B bnvxanwnii odpmuc HERZ

Bce 6e3 UCKMioYeHNs CBEAEHNS!, COAEPXaLUMECs B AAHHOM [JOKYMEHTE, COOTBETCTBYIOT MMEIOLLENCs MH(OPMAaLIMK K MOMEHTY BbiNycka B NeyaTb W CryXaT TonbKo B UHopma-
LIMOHHbIX LiensiX. MI3MeHeHUsi BHOCSTCS N0 Mepe TEXHUYECKOro COBEpPLUEHCTBOBaHWS. 10/ NpUBEAEHHBIMW UNMIOCTPALMSMIA NOAPa3YMEBAETCSl CUMBONUYECKOE U306paxeHie,
B CBSI3Y C YEM CYLUECTBYET BO3MOXHOCTb OT/INYMS U30GPaXeHNs OT peanbHbiX N3aenuii. BoaMoxHble LIBETOBbIE OTKIOHEHWSI 0BYCMNOBMEHbI NONUIPatUHEcKUM UCMONHEHNEM.
B03MOXHO pasnuyne B NpoAyKUMK, CrieLmarnbHo 13roTaBnMBaeMon Ans pasnuyHbix ctpaH. ®upma ,[EPL” octaBnsiet 3a coboit npaBo Ha M3MeHEHNe TEXHUYECKUX crieumdurkaLmii
1 cyHkumin. Mo Bcem Bonpocam obpatlaiTeck B Gnivkaniiee npeactaBuTenscTeo dupmel ,[EPLY.

CtpaHuua 11



